

18- 19 марта 2017 года в Москве проходил самый главный турнир года **Чемпионат России 2017!**

Воспитанники ТСК Grand принимали участие в нем в составе 10 человек. Все танцоры показали высокие результаты!

Из 5 пар, 3 пары стали финалистами и дипломантами Чемпионата России в своих категориях.

Имена спортсменов:

Григорьев Андрей и Рошаль Мария 5 место(из 51 пары),

Кутловский Николай и Кутловская Алина 6 место (из 38 пар),

Тарасов Роман и Старкова Алина 7 место (из 65 пар) .

Поздравляем и гордимся!

{ignitegallery 41}